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]91 32100/50з пЬLфL, щпЬйпrrJ qt
1814,t100/502 шz[uшиш(lршth(l dЬпttпgtrhд qt qntjq ,l0.0

,l9641000/502
цщ]|t|р[tlЬ(lшfiO щшпU. шппh httlr]l l ln qt hшtл 26000.0

]0121460/507 ипttЬршfr0 вшпцпhо(rЬп qt hши 5.0

301 21460/508 шп[tЬпшth(r ршпшпhOOЬп qi hшtл 6.0

з0121460/509 шпttЬпшth(l ршпипhр(lЕп _ qi hши 4.0
301 21 460/51 0 шп[tЬпшth[r ршпшпhоtlЬп qt hшtл 1.0

]012,,460/511 шпOЬпшlhO ршпшпhрOЬп _ qi hшLл 10.0

|0121460l512 ипOЕпшth0 ршпипh9trЕп _ qt hши 2.о
}0141200/50з hш2 [.lшчшпр, qпшчЕOJшЧццh0 qt hшtл 7.0

301 921 271503 qrrшшпtфhп qt hши 5,0

301 921 30/503 t]шtлhшr[rЕп qt hшtл з5.0
30192,|3з/503 чпhlOЬп qt hшш 5,0

301 92160/503 rипhfuOЬп qi hшtл 5.0
эо19272оl5u qdшOrhl gt hщчl 15.0

]0192780/502 t9шЕшdшOh, gi hltJt l 30.0

зоls7111l5о2 Цшпhth dЬrлшпшlшпЬ UшшЬп. rhnnn q] hшtл 50.0
]01971.|z5Oз Цшпhlh 0ЬишпшtшпЬ Чшщ!цr 0hph0 qt hшtл 50.0

301 972з1 /50з рrlrашщшLшЦ, щпthrlЕпшh0 ршпшtlр, $ш|l
qi hшtл 600.0

3019723z504 вrlrашщш[rшЧ, шпшqшt]шп, !цаJц qt hшчr 500.0
]0197321/503 Чшпht, rjhtrtL 20 pEnBh hшrlшп qt hши 10.0зU,l9/€ рпtпrа, М ФппOшшh gt

Чq 1625.0

3019из0/50з

l lщч lllLч tl4 0пшп qt hшш 200.0

r}пlrlр 02пtt](rЬпh, ипgшЦOЬппq qt hшtлl 50.0

30232400/502 utlшпв ршпиЬп Цшппшgпп ч_ш!рhп
qt hши 2.0



з0234400/502 [шишпЦ uЦшqшпшЦ, tuпшtrg ипrф|r, DVD qi hшLл 50.0
}0234650/503 фtЕ2 hh2nnntBJnr0, 32Gl3 qt hши 5.0

30237411l5ц LIЦtthЦ, hшrJшЦшпql шrh0,.t_ш!цЦ qз hши 20.0
3121118ol502 шЦшпt]ши шt!9шиhrt,tiп qt hшц 20.0
11112oool502 qt hшtл 100.0
31 51 2з60/502

3152,1500/502
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шпшuшшпh l пl1_1шdппtlt ltfl l ll l lп

qi hши з.0
gt hшцr 10.0

31 53171 0/502 tшdщЬпh цппчhltrЬп _ qi hши 20.0
3,1651400/502 йbQnLuht dшшшrlЬOOhп qt hшtл 5.0

]1 685000/502 ttЬЦипшЦш0 ЬпLшпшоl| lrrГl qt hши 5.0

зз761 100/502 qt hши
1 500.0

3922,t350/502 fi hЦшOqшrllш оqищоппd dшft nl,lrtl l ll qi hшtл ,l500.0

39221490/502 q] hши 20.0

3926и10/502 qt ипtф 100.0

120.0
]9263510/502 чhпfшЧ, фпрп qt hшш

]926з520/502 Utпt]шu. dhoh0 qt hчrи 240.0

39513200/502 BnBh шOdhппghЦ, ЬпЦzЕпи qt hши 100.0

э9522250l502 фп2пL hшЦшвtlш0 UиппtlЬп qt hшLл 90.0

39522330/502 fшрппп ЦшппtlЬп _ qi hшtrr 2о,о

3953,1800/502 onnobn ql б2 2,о

]981 1300/502 hпшшаЕпdhr. onh qi hшчt 35.0

398з1 1 00/502 qз lhшп 2.0

з9831240/502 dшрппп fitnLpbn _ qt
Чq 7,5

,98з124z502 t(шgрh фпzh dEnpnl{ tqшtrш|п[ hшilшп q]
Чq 5.0

}9831 2451502 эбшп, hЬцпLЧ qi lhип 200.0

]983,1273/503 hшLлш[th rlшрпr]ш0 0lnLabn gt
thшп 10.0

}983,127зl504 hшLлшЦh rlшрпýш0 0lпLвЬп q]
thшп 5.0

l9831276/502 qпtgшпшOqhпh dшрпdш0 0lпlвЕп qi
thип 40.0

1111100l5o2 qt lhип 1,1400.0

4441174z5o2 qпtqшпшtlшЧп(Jрh 0hluшtrlц! qt hши 5.0

ц5111201502 qпqшrаhшЧ(tЬп qt hши 5.0

ц52112о1502 q] hши 5.0
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q] 4пшf 1.0
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qf 4пшil 1.0
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